

携号转网正在全国范围内联调联测

工信部信息通信发展司司长闻库22日在国新办发布会上表示,目前,携号转网系统改造已经完成,正在全国范围内联调联测。11月底前全国范围内正式提供“携号转网”服务。

闻库说,天津、江西、海南、湖北、云南五个省在此前试验基础上,已于9月19日正式提供服务。正式提供服务后,可办理“携号转网”服

务的营业网点数量大幅度增加,办理时限也进一步缩短。截至9月底,五省共有290万人次办理携号转网。

此外,针对社会关注的“2G、3G退网”问题,闻库说,2G、3G的退网是移动通信更新换代的必然选择,既可以有效腾出频率资源,也可以减少制式,降低移动终端的成本,是当前

国际上的主要做法。根据不完全的统计,由于用户业务大多迁移到4G网络,全球已有100多个运营企业、通信运营商实施了2G、3G的退网。

闻库说,我国4G覆盖完善,5G商用开局良好,截至9月底三家基础电信企业已在全国开通5G基站8万余个。移动通信2G、3G退网的条

件已逐渐成熟。

“用户真正要的不是网,而是优质的电信服务。”闻库说,电信运营企业要实施2G、3G的退网必须要从用户的角度考虑,提前规划,要有包括号码处理、服务升级等完整的方案,让用户有充分的时间准备。

河北涿鹿回应“医院职工倒卖出生证”:8月已立案刑拘当事人

10月21日晚,央视《焦点访谈》以“无中生有的出生证”为题,报道了QQ群违法出售出生医学证明现象。节目曝光了河北涿鹿县中医院职工郭某涉嫌出售《出生医学证明》一事。

倒卖者系医院职工已被刑拘

记者注意到,涿鹿县委宣传部22日通过官方微信公众号发文《涿鹿县严查违法办理出生医学证明现象》,对《焦点访谈》曝光问题作出了详细回应。

涿鹿方面表示:10月21日,央视《焦点访谈》曝光了涿鹿县中医院职工郭某涉嫌出售《出生医学证明》一事。此前,8月15日,央视记者到涿鹿县中医院采访安利娟等三人就诊住院情况,院方发现住院信息存在疑点,立即

产医疗机构《出生医学证明》签发办理情况进行全面清查,完善规章制度,堵塞程序漏洞;纪委对移交线索进行核查,对涉嫌违纪违规违法人员,一律追责问责,严肃处理。

涿鹿方面还表示:下一步,涿鹿县将进一步梳理排查,深入分析问题根源,以该案件作为反面典型案例在全县进行通报,要求各级各部门特别是职能部门和窗口单位职工深刻吸取教训,切实增强法制观念,坚决杜绝类似问题再次发生。

伪造者负责出生信息录入

央视《焦点访谈》节目介绍,《出生医学证明》很多人都不陌生,它是依据《中华人民共和国母婴保健法》出具的法定医学文书,也是公安户籍登记机关进行出生人口登记、就是俗称“上户口”的主要医学依据。此外,出国留学、办理签证时也会用到出生医学证明。出生医学证明是具有法律效力的国家文书,就因为它重要,各个出生医学证明的签发机构有非常严格的管理要求和签发流程。

2019年1月1日起,我国启用了第六版出生医学证明,证明设置了六种防伪标识。然而,最近央视记者发现,在网络上,出生医学证明却在公开出售。一个河北卖家,声称自己办理出生医学证明连住院手续和病历都不需要。

为了证明自己的能力,她表示自己已经为别人办理了多个出生证明,甚至还发送来了收费截图的图片。

报道透露,这位卖家发过来的三张出生医学证明,声称是她给操作办理的,上面清楚地显示是河北省涿鹿县中医院签发的,证明上还有孩子母亲的名字。于是,记者来到了涿鹿县中医院。在医院办公室,记者请工作人员在住院系统中输入了三个出生医学证明上的孩子母亲的名字,查询的结果却非常蹊跷。

三位母亲都没有在医院住院待产,意味着他们的孩子都不是在这家医院出生。根据河北省《出生医学证明》管理办法规定,办理《出生医学证明》,需要接生医生的签名、手印和助

产机构公章。既然孩子不是在这家医院出生的,那这三份出生医学证明怎么会是这家医院签发的呢?

央视记者找到了这家医院负责签发出生医学证明的统计病案办公室。郭某是负责录入出生医学证明计算机信息的工作人员,经过一再询问,她承认了自己就是网络上的那个卖家,这些出生医学证明是她私自办理的,其中的两个买家来自河南和张家口当地。

伪造出生证危害巨大

郭某说,她因为网络赌博欠下大量债务,因而想着通过倒卖出生医学证明牟利。她在QQ群里散播消息,如果有人想购买,只要提供身份证件,花上三万多元,她就可以帮忙办理。按照规定,办理出生医学证明需要有接生医生签字的分娩信息,并附有分娩医生出具签字的分娩记录,郭某为此伪造了医生签名章,很容易就把分娩记录凭空打印出来了。

除了伪造的分娩记录外,郭某利用同样的手段随意伪造了新生儿的《出生医学证明》首次签发登记表。之后,郭某就登录了河北省出生医学证明的录入系统,开始按照之前伪造的登记表填写新生儿及其父母的信息。根据河北省出生医学证明管理办法的规定,每家医院要指定专门的两名人员作为出生医学证明信息员,经过培训后上岗,通过唯一的账户密码登录系统录入新生儿相关信息,但在涿鹿中医院,却只有郭某一位信息录入员。

就这样,办理出生医学证明的第一个和第二个审核环节就被郭某监守自盗地打破了。之后郭某通过出生医学证明的网上系统就可以打印一张出生医学证明了。

《焦点访谈》节目介绍,出生医学证明是国家文书,伪造、倒卖出生医学证明是违法行为,违法者要承担法律后果。这些伪造的出生医学证明有可能是为了掩盖拐卖儿童和非法领养的犯罪行为,严重影响公安机关对拐卖儿童案件的侦破和追查,特别是对被拐卖儿童的回归家庭造成重重困难。目前,我国已经有多个省份相继出台了新的《出生医学证明》管理办法,国家卫生健康委员会也在酝酿出台出生医学证明管理工作规范,以加强对出生医学证明的管理监督。

《焦点访谈》节目还曝光了四川遂宁市射洪县民营医院遂宁现代妇女儿童医院医生涉及违法出售出生医学证明。10月22日凌晨,射洪县政府办公室通过官方微博回应称,已依法控制涉事医院法定代表人及相关人员,并对该医院进行停业整顿。

据澎湃新闻

内蒙古二连浩特市政协原主席郁志云被双开

内蒙古自治区纪委监委22日发布消息,二连浩特市政协原党组书记、主席郁志云因严重违纪违法,被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

经查,郁志云身为党员领导干部,理想信念丧失,背离党的宗旨,对抗组织审查调查,私自携带违禁书籍入境;违反中央八项规定精神,在操办女儿婚庆事宜中借机敛财,接受可能影响公正执行公务的宴请;在组织进行函询时不如实说明问题,违规为他人安排工作;将公权力变为谋取私利的工具,利用职务上的便利或职权、地位形成的便利条件,为他人在工作安排、企业经营等方面谋取利益,收受可能影响公正执行公务的礼金,违规用公款支付高消费活动费用,非法收受他人巨额财物;在政策扶持中优亲厚友;私分国有资产;不重视家风建设,对配偶失管失教;违反国家法律法规规定,涉嫌贪污、挪用公款、受贿、滥用职权犯罪。

郁志云严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,构成职务违法并涉嫌犯罪,其性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据有关规定,经内蒙古自治区纪委监委会议审议并报内蒙古自治区党委批准,决定给予郁志云开除党籍处分;由自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

为了民族复兴·英雄烈士谱

“守边英雄”梅开春:做共和国的安全屏障

梅开春,1974年出生在江西省九江市彭泽县一个乡村教师家中,1991年底应征入伍,成为武警广东省边防总队第五支队机动中队的一名战士。

1992年10月17日凌晨,梅开春在珠海市与澳门接壤的边防线上执勤。他巡逻到距离关闸口约800米处,突然发现三四个黑影鬼鬼祟祟地从对面澳门处涉入已退潮的鸭涌河,迅速向我方铁丝围栏靠拢,这些歹徒从澳门打劫130多万元港币后准备潜回内地。

梅开春见4个歹徒靠近,大喝一声“站住!”随即向天空开了一枪,对歹徒进行警告。这突然而来的喝声和枪声震住了歹徒。梅开春当即叫他们从铁丝围栏外爬过来,并喝令他们举起双手,然后进行盘问。

见只有梅开春一个人,其中一名歹徒拿出一叠1万元的港币丢在地上,说:“拿去饮茶,放了我们吧!”梅开春严词拒绝:“不行!跟我老老实实到中队去交代!”

歹徒又把一叠1万元港币丢到梅开春面前,并指着另一个鼓鼓的钱包说:“如果放了我们,再加10万元。”

梅开春见状,向歹徒们喝道:“休想!你再多的钱也买不通我!”他喝令歹徒站起来,准备把他们押回中队。走了20余米,走在最后面的一名歹徒突然窜上前来,双手抱住梅开春,并对另外三个同伙说:“打死他!”

另外三名歹徒扑上来猛烈将梅开春往地下按去,梅开春拼命抵抗。这时歹徒们抱住梅开春的双脚,把他按倒在地,其中一名持枪歹徒掏出枪对准梅开春的胸膛。

梅开春说:“你们就是打死我,我也决不放你们走!”持枪歹徒即对准梅开春开了一枪。年仅18岁、入伍不到一年的梅开春英勇牺牲了。

梅开春牺牲后,公安部授予其“守边英雄”荣誉称号,广东省委、省人民政府追认梅开春为中国共产党员和革命烈士。

本版稿件除署名外均据新华社



开展自查,《出生医学证明》签发人员郭晓彤迫于压力主动承认伪造变卖《出生医学证明》的事实,并到县公安局投案自首。涿鹿县委县政府接到报告后,要求对相关责任人严肃依法依规追究责任,并在卫生系统内开展检查。8月16日,县公安局就此立案侦查,对郭晓彤采取刑事拘留措施。

节目播出后,涿鹿县主要领导高度重视,当晚8点半,立即召集纪委、政法委、公安局、卫健委等相关部门召开紧急会议,成立由县委书记、政府县长任组长的领导小组,安排部署案件侦办和信息发布等后续工作。公安机关加快违法线索侦办进度,尽快查清违法事实,并依法从速予以处理;卫健委再次对全县各助

沪市开盘

加,对股票进行交易的需求由此产生。于是,在沈阳、上海等地出现了股票柜台交易。1986年8月,沈阳信托投资公司代客买卖证券,开展股票柜台交易业务。同年9月,中国工商银行上海市分行静安区营业部也开始进行柜台交易。

1988年11月,国务院和中央财经领导小组召开会议,对在中国成立证券交易所等问题进行了细致研究,决定由国家体改委牵头,国家计委、财政部、中国人民银行等有关部门以及金融界有关人士参加,组成国家证券管理领

导小组。

由国务院授权、中国人民银行批准,1990年11月26日,上海证券交易所成立大会召开,12月19日,正式举行了挂牌营业典礼。1990年12月1日,深圳证券交易所也开始试营业,并于1991年7月3日正式挂牌营业。

沪深两个交易所的运营实现了股票的集中交易,有力地推动了股份制的发展。这是中国进一步推进改革开放政策的一项重大举措。此后,中国资本市场不断壮大,逐渐走进国际舞台。

壮丽70年·奋斗新时代

1990年12月19日,随着一声锣响,改革开放之后中国内地开办的第一家证券交易所——上海证券交易所正式挂牌营业,这标志着中国资本市场发展史翻开了崭新的一页。

中共十一届三中全会以后,一些地方开始进行股份制探索。1984年11月,上海飞乐音响公司改制为股份有限公司,向公众发行50万元股票,成为试行股份制经营的股份有限公司。

随着股份制企业的出现和不断增加,我国开始出现股票。随后,股票发行数量快速增长